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УКРАЇНА
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Наталії Бітюковій 

e-mail: foi+request-118727-

20a15436@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації щодо 

виконання розпорядження 

КМДА від 09.07.2020 № 1016

У Департаменті економіки та інвестицій виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання 

доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 24.10.2023 

№ 2793 (з) опрацьовано Ваш запит на інформацію від 24.10.2023 стосовно 

реалізації проєкту «Облаштування зони для рибної ловлі з об’єктами 

спортивно-рекреаційного призначення на території озера Буревісник –

 Корольок (вул. Здолбунівська) в Дарницькому районі» та в межах компетенції 
повідомляємо.

Залучення інвесторів здійснюється відповідно до Положення про порядок 

проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, 
реставрації тощо об’єктів житлового та нежитлового призначення, 
незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста 

Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 травня 2007 року 

№ 528/1189.

Для проведення інвестиційних конкурсів відповідно до розпорядження 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 22 жовтня 2007 року № 1403 утворена постійно діюча 

конкурсна комісія по залученню інвесторів до фінансування будівництва, 
реконструкції, реставрації тощо об’єктів житлового та нежитлового 

призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної 
інфраструктури міста Києва (далі - Комісія).
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Відповідно до розпорядження виконавчого орану Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 09.07.2020 № 1016, яке видане 

на виконання рішення Комісії, об’єкт «Облаштування зони для рибної ловлі з 

об’єктами спортивно-рекреаційного призначення на території озера Буревісник-
Корольок (вул. Здолбунівська) в Дарницькому районі» включено до переліку 

об’єктів, які потребують залучення інвестицій.
На сьогодні процедура визначення інвестора не завершена, відповідно 

проєктна документація або інша документація, передбачена законодавством 

України, не розроблялась.
Зазначаємо, що проєкт не передбачає здійснення будівельних робіт, а 

лише облаштування об’єкта інвестування (його складових), яке має 

здійснюватися шляхом встановлення виключно збірно-розбірних тимчасових 

конструкцій, без облаштування фундаментів. Облаштування об’єкта 

інвестування має здійснюватися без завдання шкоди природним об’єктам, 
розташованим на території облаштування.

Директор                                                                                      Наталія МЕЛЬНИК

Олег Світличний
Віктор Півторак 202 60 73


